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7ο Panorama Charity Fun Run: Χιλιόµετρα αγάπης για καλό

σκοπό!

 

 

Πληµµύρισε από µεγάλους και µικρούς δροµείς το

Πανόραµα!

Το 7ο «Panorama Charity Fun Run», ένας αγώνας για καλό

σκοπό, που αναδεικνύει την αλληλεγγύη και την ανθρωπιά,

απέδειξε για άλλη µια χρονιά ότι έχει εξελιχθεί σε θεσµό για

τον Δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη.

Διοργανώθηκε και αυτή τη φορά µε µεγάλη επιτυχία σε συνεργασία µε τον ΣΕΓΑΣ και τον αθλητικό

σύλλογο «Λέοντες» Πανοράµατος. Εκατοντάδες πολίτες, µαθητές, φοιτητές, οικογένειες µε τα παιδιά

τους έτρεξαν µε έναν κοινό σκοπό: Να µετατρέψουν τα χιλιόµετρα σε προσφορά αγάπης για όσους

το έχουν πραγµατική ανάγκη, καθώς τα έσοδα από τον αγώνα θα διατεθούν για την υποστήριξη
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του Συλλόγου Γονέων Παιδιών µε Νεοπλασµατικές Ασθένειες Β. Ελλάδος η «Λάµψη», του συλλόγου

Φίλων Νοσοκοµείου Παπαγεωργίου «Αντηρίδα» και του οικοτροφείου για ενήλικα άτοµα χρονίως

πάσχοντα από διαταραχές αυτιστικού φάσµατος µε χαµηλή λειτουργικότητα «Αριάδνη ΙΙ».

Οι δροµείς κάλυψαν τρεις διαδροµές: των 10, των 5 και των 2 χιλιοµέτρων.

Με τον τερµατισµό να γίνεται πανηγυρικά στο Ολυµπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράµατος,

απονεµήθηκαν κύπελλα στους νικητές και διακρίσεις σε όλους τους υπόλοιπους, καθώς και

αναµνηστικά διπλώµατα και µετάλλια συµµετοχής µε το λογότυπο του δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη

σε όλους τους συµµετέχοντες.

«Ένα µεγάλο ευχαριστώ στους εκατοντάδες συµπολίτες µας, στους παγκόσµιους αθλητές, αλλά και

τους ερασιτέχνες δροµείς, µικρούς και µεγάλους, που συµµετείχαν σε αυτόν τον όµορφο αγώνα για

καλό σκοπό. Σήµερα αισθανθήκαµε ότι επιστρέφουµε στην κανονικότητα ύστερα από την πανδηµία

του κορονοϊού. Καταρρίψαµε µαζί ένα ακόµη ρεκόρ αγάπης, µε τη συµµετοχή να ξεπερνά και τις

πιο αισιόδοξες προβλέψεις και προσδοκίες. Τρέξαµε µε τα πόδια µας αλλά και µε την ψυχή µας.

Δείξαµε ότι όλοι µαζί µπορούµε. Σήµερα είµαστε όλοι νικητές», δήλωσε ο δήµαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ο Δήµαρχος ευχαρίστησε από καρδιάς τον ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, τον Αθλητικό Σύλλογο

Πανοράµατος «Λέοντες», τους εθελοντές αλλά και τους εκπροσώπους των συλλόγων της

«Αντηρίδας», της «Λάµψης» και του οικοτροφείου «Αριάδνη ΙΙ» που εδώ και χρόνια δίνουν

ακούραστα τον καλό αγώνα για την ενίσχυση των συνανθρώπων µας που το έχουν ανάγκη.
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